

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL N. 004/2014
CONCURSO PÚBLICO N. 001/2013

O PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL E O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASTORGA, Estado do Paraná, no uso das atribuições legais, resolve

TORNAR PÚBLICO: O presente Edital de Retificação do Edital N.004/2014, como segue:

ONDE SE LÊ:

Art. 2º - A convocação dos candidatos aprovados aos cargos de Auxiliar Administrativo, Contador e Zelador para entrega dos títulos, como segue:

DATA: 20 DE JANEIRO DE 2014

LOCAL: CÂMARA MUNICIPAL DE ASTORGA

ENDEREÇO LOCAL: RUA MINAS GERAIS, 173 - CENTRO

HORÁRIO: DAS 08HS ÀS 11HS E DAS 13HS30MIN ÀS 16HS

LEIA-SE:

Art. 2º - A convocação dos candidatos aprovados aos cargos de Auxiliar Administrativo, Contador e Zelador para entrega dos títulos, como segue:

DATA: 21 DE JANEIRO DE 2014

LOCAL: CÂMARA MUNICIPAL DE ASTORGA

ENDEREÇO LOCAL: RUA MINAS GERAIS, 173 - CENTRO

HORÁRIO: DAS 08HS ÀS 11HS E DAS 13HS30MIN ÀS 16HS

Astorga, 14 de janeiro de 2014.

SERGIO DAGUANO
Presidente da Câmara Municipal

ANTONIO AUGUSTO COSTA
Presidente da Comissão